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внеочередного общего собрания членов Ассоциации Саморегулируемая организация 
«Центр развития строительства»
 (далее – Ассоциация)


г. Санкт-Петербург                                                                                  		 «28» августа 2025 г.

Форма проведения Общего собрания: совместное присутствие членов Ассоциации.
Кворум, необходимый для принятия решений по вопросам, включенным в повестку дня общего собрания согласно Уставу Ассоциации, имеется.

Рассмотрены вопросы:
1. Избрание председателя и секретаря Общего собрания.
2. Утверждение размера и порядка уплаты членских взносов в Ассоциацию.
3. Утверждение в новой редакции Положения о членстве Ассоциации СРО «ЦРС».

Приняли решения:
1. Избрать председателем собрания Яковлева В.Ю., секретарем собрания – Покровского А.И.

2. Для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, вступающих в члены Ассоциации, установить льготу по уплате членского взноса в первый год членства в Ассоциации в следующем размере:
- членский взнос в размере 5 000 (пять тысяч) рублей 00 коп. в месяц независимо от уровня ответственности, в соответствии с которым членом Ассоциации внесен взнос в компенсационный фонд возмещения вреда (КФ ВВ);
- членский взнос в размере 7 000 (семь тысяч) рублей 00 коп. в месяц независимо от уровня ответственности, в соответствии с которым членом Ассоциации внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств (КФ ОДО).

Начиная со второго года членства в Ассоциации, членский взнос подлежит уплате членом Ассоциации на общих основаниях, в размере и порядке, установленных Общим собранием членов Ассоциации.

3. Утвердить Положение о членстве Ассоциации СРО «ЦРС» в новой редакции.


«28» августа 2025 г.


Председатель собрания                                                                         		           Яковлев В.Ю.


Секретарь собрания                                                                                  	      Покровский А.И.


